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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 9    

6 Αυγούστου 2013

 ΘΕΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ

Το Δ.Σ., μετά την κατάθεση σχετικών αιτημάτων, αποφασίζει την
κατ’  εξαίρεση  χορήγηση  οικονομικού  βοηθήματος  σε  μέλη  της
ΕΣΗΕΑ,  ύψους  1.000  ευρώ  στον  καθένα,  από  το  Ταμείο
Αλληλοβοήθειας  της  ΕΣΗΕΑ.

 

ΘΕΜΑ: ΣΚΑΪ – ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΜΕ ΚΉΡΥΞΗ
ΝΕΑΣ 24ΩΡΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ

Το Δ.Σ., μετά την ολοκλήρωση της συνέλευσης των δημοσιογράφων
του Τ/Σ ΣΚΑΪ TV και Ρ/Σ ΣΚΑΪ 100,3 και την γνωστοποίηση της
απόφασης  της  συνέλευσης  για  συνέχιση  των  κινητοποιήσεων,
αποφασίζει:

Την κήρυξη νέας 24ωρης απεργίας στους Τ/Σ ΣΚΑΪ TV και
Ρ/Σ ΣΚΑΪ 100,3 από τις 13.00 σήμερα Τρίτη, 6 Αυγούστου
2013 έως τις 13.00 της Τετάρτης, 7 Αυγούστου 2013.
Την έκδοση σχετικής ανακοίνωσης.

 

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΙΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ Η ΕΟΔ, Η
ΕΣΗΕΜΘ  ΚΑΙ  ΤΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  ΤΗΣ  ΕΥΡΩΠΗΣ  (4-6  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ,
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΝΗ)

Το Δ.Σ., αποφασίζει, να εκπροσωπήσει την ΕΣΗΕΑ στη διημερίδα
που διοργανώνουν η ΕΟΔ, η ΕΣΗΕΜΘ και το Συμβούλιο της Ευρώπης,
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από 4 έως 6 Οκτωβρίου, στη Θεσσαλονίκη (Α.Π.2490/16-7-13) ο κ.
Δημήτρης Τρίμης.

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΔΟΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΤΩΝ Τ/Σ 902 TV ΚΑΙ 902
ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΣΤΑ FM

Το Δ.Σ. αποφασίζει την έκδοση της ακόλουθης ανακοίνωσης:

«Επιβεβαιώθηκαν και επίσημα οι φήμες ότι το ΚΚΕ μένει πλέον
χωρίς τηλεοπτικό σταθμό και ραδιόφωνο! Αυτή η θλιβερή είδηση
υπογραμμίζει ότι το ΚΚΕ, ως εργοδότης, χάνει οριστικά την
ηθική ανωτερότητά του, που διατηρούσε έναντι των αντιπάλων
του, τουλάχιστον μέχρι το μνημόνιο.

Το επιχείρημα ότι και «το ΚΚΕ τα ίδια κάνει» μεταφράζεται στην
κοινωνία πως «όλοι το ίδιο είμαστε» και ρίχνει νερό στον μύλο
της  Κυβέρνησης  και  της  εργοδοσίας,  που  αντιμετωπίζουν  με
αναλγησία την κρίση στα ΜΜΕ. Το σχετικό ρεπορτάζ έχει ως εξής:

Η Ραδιοτηλεοπτική Α.Ε., η κομματική, δηλαδή, εταιρεία που έχει
στην  κατοχή  της  τους  σταθμούς  και  την  άδεια  χρήσης  των
συχνοτήτων από τις οποίες εκπέμπουν, ολοκλήρωσε την πώληση του
ραδιοφώνου  και  της  τηλεόρασης  του  κόμματος  και  μπήκαν  οι
σχετικές υπογραφές, ενώ, ήδη, έγιναν ανακοινώσεις προς τους
εργαζόμενους από τη διεύθυνση του ραδιοτηλεοπτικού σταθμού.

Ο  νέος  ιδιοκτήτης  (;)  έθεσε  όρους  να  παραδοθεί  η
Ραδιοτηλεοπτική  Α.Ε.  «καθαρή»,  δηλαδή,  χωρίς  εργαζόμενους.
Αυτό σημαίνει ότι όλοι οι εργαζόμενοι του 902 (Ρ/Σ & Τ/Σ) που
ανέρχονται σε 48 θα απολυθούν.

Και,  επειδή,  αυτό  είναι  παράνομο,  αφού  η  εταιρεία
μεταβιβάζεται  εν  λειτουργία,  η  ηγεσία  του  ΚΚΕ  επέλεξε  να
εφαρμόσει το παρακάτω σχέδιο: Οι εργαζόμενοι θα χωρισθούν σε
ομάδες και θα περάσουν σε άλλες κομματικές επιχειρήσεις, από
τις οποίες και θα απολυθούν χωρίς, όπως τους είπαν, να χάσουν
τα εργασιακά τους δικαιώματα.



Τέλος, υπάρχει και μια μικρή ομάδα που απασχολούνται στην
ιστοσελίδα  του  κόμματος  «902.gr»,  οι  οποίοι  θα  υποβάλουν
παραιτήσεις  και  θα  επαναπροσληφθούν  με  αμοιβή  τον  μέσο
εργατικό μισθό, που προβλέπει το νέο καταστατικό του ΚΚΕ,
δηλαδή, 600-800 ευρώ. Η μέθοδος αυτή θα εφαρμοσθεί και για
τους  εργαζόμενους  του  «Ριζοσπάστη»,  όταν  ολοκληρωθούν  οι
απολύσεις.

Εν τω μεταξύ, ήδη η Διεύθυνση του 902 άρχισε συζητήσεις με
τους εργαζόμενους που θα απολυθούν, από τους οποίους ζητείται
να αποδεχθούν «κούρεμα» των οφειλομένων, τουλάχιστον κατά 40%.

Η  διαδικασία  των  απολύσεων  και  η  τυπική  μεταβίβαση  της
Ραδιοτηλεοπτικής Α.Ε. στο νέο ιδιοκτήτη (;) θα ολοκληρωθεί έως
το τέλος Αυγούστου.

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  της  ΕΣΗΕΑ  τονίζει  την  άρνηση  των
συνδικαλιστικών εκπροσώπων να ενημερώσουν και να συζητήσουν με
τα  σωματεία  τους!  Η  παραπομπή  των  πάντων  στην  θεόσταλτη
επίσημη σχετική ανακοίνωση του ΚΚΕ, είναι απαράδεκτη.

Το Δ.Σ. της Ενώσεως σημειώνει ακόμη ότι σε μια τόσο κρίσιμη
εποχή το να περνούν οι συχνότητες σε χέρια επενδυτών αγνώστων
προθέσεων επιδεινώνει την ήδη προβληματική εικόνα των ΜΜΕ και
υποβαθμίζει τον πλουραλισμό και το δημοκρατικό δικαίωμα στην
αντικειμενική ενημέρωση των πολιτών».

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ

Το Δ.Σ., αποφασίζει, εφόσον ηιδιοκτησία της εφ. «ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ»
δεν  τηρήσει  τη  δέσμευσή  της  να  καταβάλλει  προς  τους
εργαζόμενους τα οφειλόμενα μέχρι την Πέμπτη 8/8/13, την κήρυξη
24ωρης απεργίας, από τις 6 π.μ. της Παρασκευής 9/8/13 έως τις
6 π.μ. του Σαββάτου 10/8/13.

 

ΘΕΜΑ: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ



Το  Δ.Σ.,  μετά  την  ενημέρωση  ότι  οι  εργαζόμενοι  της
Ελευθεροτυπίας θα πραγματοποιήσουν συνέλευση εάν μέχρι αύριο,
Τετάρτη 7/8/13 δεν έχει καταβληθεί από την ιδιοκτησία της
εφημερίδας μέρος των οφειλόμενων δεδουλευμένων, αποφασίζει να
καλέσει τον συνδικαλιστικό εκπρόσωπο για ενημέρωση.

 

ΘΕΜΑ: ALTER

Το Δ.Σ., αποφασίζει να συγκαλέσει σύσκεψη εκπροσώπων των Δ.Σ.
και των δικηγόρων των Ενώσεων ΕΣΗΕΑ-ΕΠΗΕΑ-ΕΤΙΤΑ για το θέμα
του Τ/Σ «ALTER», σε μία προσπάθεια να διευθετηθεί το θέμα που
έχει ανακύψει με το μοίρασμα του ποσού, το οποίο υπόσχεται ο
κ. Κουρής να καταβάλει, προκειμένου να επαναλειτουργήσει ο
σταθμός.

Στη συνέχεια, θα συγκληθεί συνέλευση όλων των εργαζομένων του

ALTER στην αίθουσα του 1ο ορόφου της ΕΣΗΕΑ, για να ληφθούν οι
οριστικές αποφάσεις.

 

ΘΕΜΑ: ΕΞΠΡΕΣ

Το Δ.Σ., μετά την αθέτηση, για μία ακόμη φορά, της δέσμευσης
της ιδιοκτησίας της εφ. «ΕΞΠΡΕΣ» να εκπληρώσει τις υποχρεώσεις
της έναντι των εργαζομένων, στο πλαίσιο της προσπάθειας να
ασκηθεί η μεγαλύτερη δυνατή πίεση, αποφασίζει:

Να κληθεί αμέσως σε συνάντηση ο κ. Γ. Καλοφωλιάς, και να
δεσμευθεί  όσον  αφορά  την  καταβολή  των  δεδουλευμένων,
παρουσία και των άλλων Ενώσεων (ΕΠΗΕΑ-ΕΤΗΠΤΑ)
Να καταγγείλει την ιδιοκτησία της εφημερίδας στο ΣΕΠΕ
Να  ζητήσει  από  το  ΣΔΟΕ  ενημέρωση  αναφορικά  με  τις
ενέργειές του στο θέμα της ΕΞΠΡΕΣ.
Να είναι σε επικοινωνία με τον ΕΔΟΕΑΠ, σχετικά με τη
δέσμευση από τον Οργανισμό του τίτλου της εφημερίδας.


